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ةق0قد 15و ة(اس : ةدلما يداد(7 ىوت3سلما   بيیردتلا ضرفلا 
     تا&م&%لعتلا                           

o لياتلكا ةمسقم 6ئ4س1ٔ 8 نم ز,ارلا اذه نوكتی :  

 .ددعCم نم رایCخا 6ئ4س1ٔ عبر1ٔ •

 .ةیئانهXا ةیددعلا ةUVWنلا ةباتك لىQ مانهم كل باوج صرCقی نJؤس •

  .باوجلd لاصفم ارر̀تح مانهم كل ل[ بلطتی نJؤس •

   زـئارـلا                          
Question 1  1 لاؤسلا  
Dans cette figure, le grand 
triangle est équilatéral. 
Les segments tracés sont 
parallèles aux côtés et les 
partagent en 3 parties égales. 
L’aire du grand triangle est 9.  
Quelle est l’aire de la partie 
grisée ? 

 .علاض9ٔا يواس5م ير2كلا ثلثلما ،هبنا' كلشلا في 
 3 لىإ ةمسقمو علاضHٔل ةیزاوم ةموسرلما عطقلا
Mٔاسم .ةیواس5م ءازجQير2كلا ثلثلما ة R9 يواس. 
 ؟للظلما ءزلجا ةQاسم هي ام
 

A)  1 B)  4 C)  5 D)  6 E)  7 
Question 2  2 لاؤسلا  
Dans la figure suivante on a : 
𝑇𝑈 = 𝑆𝑉. La mesure de 
l’angle  𝑆𝑉𝑈& est : 

 

𝑻𝑼 انیY ،هبنا' كلشلا في = 𝑺𝑽. 

 : وه &𝑺𝑽𝑼 ةیوازلا سا\ق
 

A)  50° B)  60° C)  65° D)  70° E)  75° 
Question 3  3 لاؤسلا  
14 élèves d’une classe jouent au tennis, 12 au 
volley et 8 pratiquent les 2 sports. Sachant qu’il 
y a 34 élèves dans la classe, quel est le nombre 
d’élèves ne pratiquant aucun des 2 sports ? 

 نوسرايم اذیملت 14 منهiب نم اذیملت 34 نم مسق نوكتی 
 8و ةرsاطلا ةركلا نوسرايم اذیملت 12و ،سoتلا ةضnر
 ن}zا ذ\ملاتلا ددw وه ام .اعم ينتضnرلا نوسرايم ذ\ملات

 ؟ ينتضnرلا نم Mٔn نوسرايم لا
A)  8 B)  0 C)  18 D)  16 E)  4 
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Question 4  4 لاؤسلا  
Sur la figure ci-contre, 
FGHI et IGJK sont deux 
rectangles. Quelle est 
l’aire du rectangle 
IGJK ? 
 

 

  نلایطت/سم ،هبنا' كلشلا في
FGHI وIGJK. ة<اسم هيام 

  ؟  IGJK لیطت/سلما
 

A) 𝟏𝟎	𝒄𝒎𝟐 B) 𝟏𝟐	𝒄𝒎𝟐 C) 𝟏𝟑	𝒄𝒎𝟐 D) 𝟏𝟒	𝒄𝒎𝟐 E) 𝟏𝟔	𝒄𝒎𝟐 
Question 5  5 لاؤسلا  
Compléter par trois nombres 
convenables la série 
suivante : 

 Cٔا ةثلاثب لكمIم دادLسلسلا ةب/ساO 
 : ةیلاتلا

1 ; 5 ; 13 ; 29 ; 61 ; … ; … ; … 
Question 6  6 لاؤسلا  
Calculer l’aire de la figure ci-
contre. 
 

 

 .هبنا' كلشلا ة<اسم بسحا
 

Question 7  7 لاؤسلا  
Trois cercles tangents de rayon 6 cm sont 
inscrits dans un rectangle. P est un sommet du 
rectangle et Q et R sont des points de tangence 
(voir la figure). 
Quelle est l’aire du triangle PQR ? 

 ل^اد ةموسرم سم 6 اهرطق فصن ةسVم رTاود ثلاث
 و  Q و لیطت/سلما سوؤر د<Cٔ وه  P  .لیطت/سم

R  لا اتطقن ماهVة<اسم هي ام .)كلشلا رظنا( س 
 ؟ PQR  ثلjم
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Question 8  8 لاؤسلا  
Comme montré sur le dessin, des rectangles 
identiques sont juxtaposés au sol et un triangle 
est tracé par dessus. On colorie la partie des 
rectangles extérieure au triangle. Quelle est 
l’aire de la région coloriée ? 
 

 OثVم تلایطت/سم عضو تم ،سمرلا في ضحوم وه ماك
 ن}ولت تمی .اهقوف ثلjم سمر تمو ،ضعبلا اهضعب بنابج
 هي ام .ثلثلما جرا^ عقی ي�ا تلایطت/سلما نم ءزلجا
 ؟ ةنوللما ةقطنلما ة<اسم
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